

《唐山大地震》的热映,让该片最大的“股东”唐山市政府高兴,但更让他们高兴的,不是投资的迅速收回,而是唐山的新名片已经发向了全世界。

《唐山大地震》制片人、唐山电视台对外部主任姚建国昨天在接受记者采访时介绍,近期到唐山的游客已翻倍,“《唐山大地震》对于唐山来说,它的城市名片意义要远远大于它赚了多少钱”。



一部电影火了一个城市

《唐山大地震》热映让到唐山的游客量翻了数倍

赚钱不是唐山目的

继前4天获得1.8亿票房后,《唐山大地震》的票房目前仍然在以每天三四千万元的速度增长。

昨天是该片上映的第8天,据中国电影集团粗略统计,其票房将有可能冲上3亿。而据片方票房统计专家用严密的数学公式预测,该片最终的票房有望达到7.14亿。

如果真能达到这个成绩,按照投资方、影院和发行方4:5:1的票房分成比例,影片投资方将获得约2.8亿。而唐山市政府当初的6000万投资占总投资的一半,也就是说他们将分得大约1.4亿,如此一来,唐山市政府将净赚8000万。

但姚建国坦言,赚钱不是唐山的目的,“不论票房是5亿还是7亿,都不是我们最在乎的。”

唐山游客量翻倍

姚建国透露,《唐山大地震》为唐山带来的额外效益已经初步体现。以唐山的主要景点南山公园为例,目前游客量已经是过去的几倍,“相信其他经济、文化效益也会陆续显现,唐山这6000万花得值!”

“不得不说,《唐山大地震》

这个名片打得太响了,”他表示,现在连《时代周刊》这样的世界顶尖媒体都在讨论这部电影和唐山,这为唐山的长远发展起到了不可磨灭的作用,这才是唐山人真正希望看到的。

姚建国还介绍,其实他们早有把大地震拍摄成电影的想法,“现在影片的票房大大出乎了预料,对于唐山市的宣传效果也超越了预期”。

趁热打铁拍电视剧

据姚建国透露,目前唐山市正在筹备电视剧《唐山大地震》,动力既来自电影《唐山大地震》的火爆,同时也希望能有更多的篇幅展现唐山这30多年来的变化。

据姚建国介绍,华谊兄弟公司也有拍摄电视剧版的意愿,如果前期沟通及筹备顺畅的话,唐山市有可能还继续与华谊兄弟合作。

据了解,电视剧版会继续保留电影版的故事框架,情节将更加细腻丰富,但不会邀请原班人马出演。

“《唐山大地震》必定会成为中国电影史上的经典,复制经典往往是不讨好的,我希望电视剧版能保持独立性,去创造另一个经典。”姚建国说。



»相关新闻

冯小刚回应票房“造假说”

《唐山大地震》上映前,冯小刚放豪言称“票房要冲5亿”,引来诸多质疑。而据新浪娱乐报道,7月22日,是《唐山大地震》上映的第一天。23日中午,《唐山大地震》出品方之一的华谊兄弟率先公布了首日的票房数据为3300万,这个数据也得到了电影局票房信息系统部门相关负责人的认可,可随后又有媒体报道首日票房为3400万。晚上7点左右,华谊兄弟再次修正票房数字为3620万并发送稿给各媒体。新闻稿中称,该数字打破了《阿凡达》创下的3600万的首日票房纪录。一天三变的票房数据让《大地震》在随后的几天里,陷入了“虚报票房”迷雾中。

昨天凌晨4点,冯小刚在微博上自曝票房成绩:《唐山大地震》7月27日票房4166万,至7月27日上映6天票房合计24612万元。他还说:“有存疑的请协助调查,我们监票的人手不够,本人不胜感激。有存心的找别的茬再下嘴吧。不是我厚道,是有人嘴太脏。”

自外界有人称“大地震”首日票房造假后,这是冯小刚首次回应,他称“有人处心积虑认定虚报”,并称该票房数据绝对真实。 王梦菁

有部电影火得不可思议

《盗梦空间》9月国内上映,北美上映至今一直盘踞票房冠军位置且好评如潮

最近,好莱坞最火的电影非《盗梦空间》莫属,此片以极度悬疑的情节让全球影迷疯狂,自从7月16日上映以来,该片盘踞北美票房冠军位置至今,并已在全球取得了2.5亿美元票房。令国内观众兴奋的是,9月21日该片将在全国上映。

北美上映叫好又叫座

《盗梦空间》由《蝙蝠侠:暗夜骑士》的导演克里斯托弗·诺兰执导,是好莱坞影星莱昂纳多·迪卡普里奥领衔主演的首部科幻悬疑电影。目前北美票房累计达1.55亿美金。与此同时,《盗梦空间》在法国、日本、英国、德国等全球20多个国家和地区上映,全部位列票房冠军。全球票房累计2.5亿美元。

与票房成绩“比翼齐飞”的是该片在媒体和观众中压倒性的好评。在IMDB网站上,有近9万人为《盗梦空间》投票,而其得分已追平《教父》,仅次于《肖申克的救赎》,位列第三位。

引进国内一波三折

记者昨天了解到,《盗梦空间》引进国内可谓一波三折。这部原名《奠基》的好莱坞年度科幻悬疑巨制最早传出将在国内全球同步公映,在华纳兄弟送审后又传出因剧情过于“传奇吊诡”放弃引进。至本月中旬该片在北美公映,上海电影译制片厂接到为该片配音的任务后,媒体才确认该片以《盗梦空间》之名引进,并敲定9月21日公映。

“山楂树”面临强敌

随着《盗梦空间》上映日期的确定,至此,今年国庆档的影市大势已定:张艺谋的《山楂树之恋》9月16日领跑,《盗梦空间》和

《精武英雄》9月21日联袂居中,吴宇森的《剑雨》9月28日和徐克的《狄仁杰》9月29日携手殿后。

之前,张艺谋的《山楂树之恋》一直被看作是“国庆档”最火爆的电影。现在,《盗梦空间》横空杀出,无疑给《山楂树之恋》不小的压力。业内人士分析,如果“山楂树”不能在前五天取得较好的票房成绩,后期再发力恐怕也是没什么机会的了。但是因为《盗梦空间》在国内上映的时间比北美晚了两个月,此时可能已有盗版,对票房很不利。

对此,《山楂树之恋》的制片人张伟平淡定回应:“不就是一部好莱坞大片么,不怕不怕。我这个人喜欢竞争,没竞争我还觉得没劲呢。” 快报记者 沈梅

冯小刚张艺谋弃权金狮

记者近日从第67届威尼斯电影节上获悉,之前被人看好的冯小刚新片《唐山大地震》和张艺谋新片《山楂树之恋》都无缘电影节参赛单元。

虽然威尼斯电影节还未公布参赛片名单,但评审团主席昆汀热爱亚洲电影,尤其是中国香港电影,有人认为他一定会让威尼斯电影节吸收更多的华语电影入围。但近日传来消息,目前在国内引发热点话题和掀起观影风暴的《唐山大地震》以及拍摄完毕的《山楂树之恋》都将主动放弃金狮奖的角逐,前者是因为冯小刚对各大国际影展不感兴趣,后者是因为张艺谋要备战国庆档,这两人其实都是威尼斯电影节的老朋友,今年恰逢都在有重磅力作的时候选择离开,未免让人感到有些唏嘘。 杨帆

《21克拉》将拍成电影

距离宁财神编剧、何念执导的“爱情三部曲”——《武林外传》、《罗密欧与祝英台》、《21克拉》的南京连演还有半个月的时间。记者昨天获悉,三部曲中的《21克拉》将于明年拍成电影版。

宁财神透露,《21克拉》将于明年拍成电影:“保留人物,但是结构、情节都会有大的改动。”据悉,“爱情三部曲”将从8月17日起登陆南京人民大会堂,分别各演两场,共演六天即8月22日结束,在一周时间里演出三台不同话剧对演员来说是个不小的考验。男主角郭京飞戏称,连演三部剧对他来说就像“铁人三项”比赛似的。而女主角钱芳则表示,最担心的是到时候在台上会一时想不起来男主角的名字:“没准把三部戏的人叫串了,演出时可能会想个三秒钟,希望南京观众能够谅解。”

快报记者 沈梅 通讯员 小吴

»文娱快讯

“秦淮人家”故事将再上荧屏

还记得《秦淮人家》吗?那部讲述普通南京人温馨生活的电视剧,在上世纪八十年代曾吸引了无数的南京观众。二十年后的今天,新《秦淮人家》将延续曾经的温馨。据悉,百集系列电视剧《秦淮人家》项目日前正式启动。该剧用原汁原味的笔触,记录下南京的市井故事,让观众从这些真实而平凡的故事中认识南京人的生活,领略南京的风土人情,品味南京的人文环境,体会时代的律动给南京这座城市带来的无限活力。据悉,该剧剧组已向江苏省公开征集演员、剧本和主题歌。 快报记者 沈梅

《中国民歌榜》评选新人表现突出

由中央人民广播电台、中国音乐家协会主办的“献歌中国广播70年·伊金霍洛《中国民歌榜》听众喜爱的歌手推选活动”专家评审会近日落幕,虽然十个奖项的最终获得者还需要等到8月5日的颁奖晚会上才能知晓,但显然,入围歌手和奖项设置上看,新人辈出是这个民歌榜的最大收获。 南方

《非诚勿扰》可手机上点播了

由江苏省广电总台打造的江苏手机门户平台“无线江苏”近日正式上线。手机用户可尽享30多套电视、广播节目24小时不间断直播,在不久的将来,直播频道数量可以增加至60多套。此外,还有江苏卫视《非诚勿扰》、《零距离》、《名师高徒》、《时刻准备着》、《幸福晚点名》等近6000小时精彩节目可随时点播观看,为用户提供新闻资讯、娱乐综艺、情感故事、时尚消费、体育赛事、个性原创等海量视频点播内容。 快报记者 李谷

宁财神、何念 爱情三部曲
武林外传
罗密欧与祝英台
21克拉

订票热线 84845168
团购热线 13912952489

